



平成 30 年 4 月 10 日

各位

会 社 名 株式会社パルコ
代表者名 代表執行役社長 牧山 浩三
(コード：8251 東証第一部)
問合せ先 広報/IR室 室長 草川 美華
(電話：03-3477-5710)

(訂正)「2018年2月期 クォーターレポート」の一部訂正について

1. 訂正の理由

平成 30 年 4 月 9 日に開示しました「2018 年 2 月期 クォーターレポート」につきまして、一部誤りがありましたので、お知らせいたします。(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

2. 訂正の箇所および内容

3 ページ 4 連結業績 連結 2017 年度

訂正前	営業キャッシュフロー	2017 年度	20,286 百万円
		2016 年度	10,334 百万円
		増減額	9,952 百万円
	投資キャッシュフロー	2017 年度	▲10,452 百万円
		2016 年度	▲7,604 百万円
		増減額	▲2,848 百万円
訂正後	営業キャッシュフロー	2017 年度	<u>21,386</u> 百万円
		2016 年度	<u>7,690</u> 百万円
		増減額	<u>13,696</u> 百万円
	投資キャッシュフロー	2017 年度	<u>▲11,552</u> 百万円
		2016 年度	<u>▲4,961</u> 百万円
		増減額	<u>▲6,591</u> 百万円

以上